

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

Газета № . . .

Последний спектакль ивановцев

Ивановский областной театр драмы спонтанлем «Без вины виноватые» А. Островского завершил свои гастроли в Чувашии. За месяц ивановцы обслужили более 20 тысяч зрителей и показали 48 спектаклей. Среди них «Валентин и Валентина» М. Ромина, «Замок Брудни» А. Кройина, «Солдатская вдова» Н. Анкилова, «Мария Тюдор» В. Гюго и другие. Артисты выезжали в

Каяашский и Цивильский районы, города Новочебоксарск и Канаш. Теорческие встречи прошли на площадке тракторостроя и в колхозе «Новая жизнь». За плодотворную работу по художественному обслуживанию населения Ивановский театр награжден Почетной грамотой обнома КПСС и Совета Министров Чувашской АССР.